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SODAO AANN: ..o

Céu 1. Tim nguyén ham cta ham s6 f(x) = cos3x.

sin3x
A. fcos3xdx = 3sin3x + C. B. jcos3xdx = — 3 + C.
sin3x
C. fcos3xdx =sin3x+ C. D. jcos3xdx = 3 +C

Céu 2. Cho ham s6 y = x3 + 3x + 2. Ménh dé& nao duéi day dung ?
A. Ham sb dong bién trén khoang (—oo; + ).
B. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo; 0) va nghich bién trén khoang (0; + o).
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo; + ).
D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0; 0) va dong bién trén khoang (0; + ).
Céau 3. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mat phang (P):x — 2y + z — 5 = 0. Piém nao
dudi day thuoe (P) ?
A.M(1;1;6). B.0Q(2; —1;5). C.N(-=5;0;0). D. P(0;0; —5).
Ciau 4. Cho a 1a s6 thyc duong khac 1. Tinh | = log - a.

1
A.1=0. B.I=-2. C.I1=2. D.I=§.

Céu 5. Puong cong ¢ hinh bén 1a d6 thi ciia mot trong bén ham s6 dudi A
day. Ham s6 d6 13 ham sé nao ? Y
A y=—-x3+x%-1. \ /
!

Cy=-x*+x?-1 \ﬁ\/x
D.y=x3—x%?-1.

Cau 6. Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, vecto nao dudi day la mot
vecto phap tuyén clia mit phang (Oxy) ?

A. 7 =(0;1;0). B.m=(111). C.7 = (1;0;0). D.% = (0;0; 1),
Cau 7. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
X |- -1 0 1 +00
y' - 0 4+ 0 - 0 +
+00 +0o0
3
0 0
Ménh dé nao duéi déy sai ?
A. Ham s co gia tri cuc dai béng 0. B. Ham s6 c6 hai diém cuc tiéu.
C. Ham s6 c6 ba diém cuc tri. D. Ham s6 c6 gia tri cyc dai béng 3.
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Cau 8. Cho phuong trinh 4* + 2**1 — 3 = 0.Khidit t = 2%, ta dwoc phuong trinh nao dudi day ?

A.4t—-3=0. B.t?+t—3=0. C.t?+2t—3=0. D.2t?-3=0.
Céu 9. S6 phuc nao dudi day 1a sb thuan ao ?

A z=-2+3i. B.z = 3i. C.z=V3+i. D.z=-2.
Céu 10. Cho hai s phitc z; =5 — 7i viz, = 2 + 3i. Tim s6 phitc z = z; + z, .
A.z=2+D5i. B.z=7-4i. C.z=3-10i. D.z=-2+5i.
Cau 11. Tim gia tri nho nhat m cta ham s6 y = x% — 7x% + 11x — 2 trén doan [0; 2].
A.m=3. B.m=0. Cm=-2 D.m =11.

Cau 12. Trong khong gian véi h¢ toa d6 Oxyz, phuong trinh nao dudi day l1a phuong trinh cua
duong thang di qua diém A(2; 3; 0) va vudng goc véi mat phang (P):x+3y—z+5=07

x=1+3t x=1+t¢t x=1+3t x=1+t
A.{y=3t . B.{y=1+3t. C.{y=3t . D.{y=3t

z=1-t z=1-t z=1+t z=1-t
Céu 13. Cho ham sb f(x ) théamin f'(x) = 3 — 5sinx va f(0) = 10. Ménh dé nao dudi day
dang ?
A. f(x) = 3x + 5cosx + 5. B. f(x) = 3x — 5cosx + 15.
C. f(x) = 3x — 5cos x + 2. D. f(x) = 3x + 5cosx + 2.

. x—3

au 14. Tim tap xéc dinh D cia ham s6 y =1 .
Cau im tap xac dinh D cia ham so y og5x+ >
A.D = (—o0; =2) U [3;40). B.D = R\{-2}.
C.D =(—00;—-2) U (3;+). D.D = (-2;3).

Céu 15. Him s6 y = nghich bién trén khoang nao dudi day ?

x*+1
A. (—o0; + ). B.(—1;1). C. (—x;0). D. (0; + ).

Cau 16. Véi a, b 1a cac s6 thuc duong tiy v va a khac 1, dat P = log, b? + log > b®. Ménh dé

nao dudi day ding ?

A.P = 6log b. B. P =9log,b. C.P=27log, b. D. P = 15log, b.
A \ o 1ay AN AR g1 o \ A ax+b X ya
Cau 17. Buong cong & hinh bén 1a d6 thi cia ham s6 y = 1 d voi
a,b,c dlacéc sd thuc. Ménh dé nao duéi day dang ? L

Ay <0, Vx # 1
B.y' <0,Vx € R.
C.y">0,vx€eR.
D.y'>0,Vx # 1.

=Y

O/

1

Céu 18. Cho hinh phiang D giéi han boi dudng cong ¥y = V2+cosx, truc hoanh va cac dudng
. s . . .
thang x = 0,x = 5 Khoi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich V bang

bao nhiéu ?
AV=(m-1Dr. B.V=nrn+1. CV=mn-1 DV=(@m+1r.

Cau 19. Phuong trinh nao dudi ddy nhan hai s6 phirc 1 4+ V2iva 1 — V2 1a nghiém ?
A.z?+2z—-3=0. B.z?—2z+3=0. C.z2-2z-3=0. D.z*+2z+3=0.
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A 1 A LA A , . A . N X Xz - 3X - 4’
Cau 20. Tim so tiém can ding cua d6 thi hams6 y = —————

x?—16
A. 0. B. 1. C. 3. D. 2.
1

Céu 21. Tim tap xac dinh D cia ham s6 y = (x — 1)3 .

A.D = (1; + ). B.D = (—;1). C.D = R\{1}. D.D =R.
Céu 22. Tinh ban kinh R cta mit ciu ngoai tiép mot hinh 1ap phuong c6 canh bang 2a.

V3

A.R=23a. B.R:Ta. C.R=+3a. D.R=a.
Cau 23. Tinh thé tich V cia khéi tru c6 ban kinh day r = 4 va chidu cao h = 4V2.

AV =128m7. B.V =32V2r. C.V=64V21. D.V=32m.
Céu 24. Tim tap nghiém S cua bat phuong trinh log22 x —5log, x +4 = 0.

A.S=(0;2]U[16; + ). B.S = [2;16].

C.S=(—w;1]U [4; + ). D.S = (—o0;2]U[16; + ).

Céu 25. Cho khéi chop tir gidc déu co canh day bang a, canh bén gip hai 1an canh day. Tinh thé
tich V ctia khdi chép da cho.

V14a3 V2a? V2a3 V14a3
AV = : B.V = . C.V= : D.V= :
2 2 6 6
Céu 26. Hinh hop chir nhat c6 ba kich thude doi mot khac nhau c6 bao nhiéu mat phang ddi xtmg ?
A. 6 mit phang. B. 9 mit phang. C. 4 mit phang. D. 3 mat phang.

Ciu 27. Cho s6 phirc z=1—2i.Diém nao duéi day 1a diém biéu dién cua sd phuc
w = iz trén mat phang toa do ?

A M(1; —2). B.N(2;1). C.Q(1;2). D. P(—2;1).
Céau 28. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho diém M(1;—2;3). Goi I 13 hinh chiéu vudng
goc ciia M trén tryc Ox . Phuong trinh ndo dudi ddy 1a phuong trinh ctia mat cau tdm I, ban kinh
IM?

A (x+1)° +y%+ 2% =13. B.(x+1)*+y%2+22=17.

C.(x—1D*+y2+22=+13, D. (x —1)* + y2 + 2% = 13.

6

2
Cau 29. Chojf(x)dx =12. Tinh I = jf(3x)dx.
0

0
A.l1=6. B. I = 4. C.1=2. D.I = 36.

Cau 30. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, phuong trinh nao dudi day la phuong trinh mat

x—1_y+2_z—3?

phang di qua diém M(3; — 1; 1) va vudng goc v4i dudng thang A:

-2 1
A 3x+2y+z—-8=0. B.3x—2y+z—-12=0.
C.3x—-2y+z+12=0. D.x—-2y+3z+3=0.
Ciu 31. Cho log  x = 3,log, x = 4 v&ia, b la cac s6 thuc 16n hon 1. Tinh P = log , x.
1 B _12 _ 7
A'P=E' B. P =12. C.P—7. D'P_E'

Céu 32. Cho khdi chop S.ABCD c6 day 1a hinh vudng canh a, SA vudng goc véi day va SC tao
v6i mit phiang (SAB) mot goc 30°. Tinh thé tich V cua khéi chop di cho.
V6a? 2a3 V2a?

. C.V= T . D.V= 3 .
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Céu 33. Cho ham s6 y = — x3 — mx? + (4m + 9)x + 5 v6i m 1a tham sd. C6 bao nhiéu gié tri
nguyén ciia m dé ham sé nghich bién trén khoang ( — oo; + 0) ?

A. 5. B. 4. C.7. D. 6.
Ciu 34. Trong khong gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho diém M(—1;1;3) va hai dudng thang

a2t YES 2l Xl Y 2 phyong trinh ndo duoi day 1a phuong trinh
- =" =7 41— =3 = ;. Phuong trinh nao dudi day l1a phuong trin
duong thang di qua M, vudng goc voi A va A'.
x=—t x=—-1-t x=—-1-t x=-—-1-t
A{y=1+t. B.{y=1+t . Cly=1-t . D<{y=1+t
z=3+t z=1+3t z=3+t z=3+t
Cau 35. Cho s6 phitc z = a + bi (a,b € R) théaman z + 1 + 3i — |z|i = 0. Tinh S = a + 3b.
7 7
A.S=—§. B.S = -5. C.§=5. D.S=§.

Cau 36. Mot vat chuyén dong trong 3 gio véi van toc v(km/h) phu thudc thoi gian
t(h) c6 do thi ciia van téc nhu hinh bén. Trong khoang thoi gian 1 gid ké tir khi bat
dau chuyén dong, d6 thi d6 1a mot phan cua dudng parabol ¢ dinh 1(2;9) va truc
dbi xtmg song song voi truc tung, khoang thoi gian con lai d6 thi 1a mot doan thang
song song v&i truc hoanh. Tinh quing dudng s ma vat di chuyén dugc trong 3 gio
d6 (két qua lam tron dén hang phan tram).

A.s =21,58(km). B.s =23,25(km).

C.s =15,50(km). D.s =13,83(km).

Cau 37. Cho hinh chop tir gidc déu S.ABCD c6 cac canh déu bang av2. Tinh thé tich V cta khéi
nén ¢ dinh S va dudng tron ddy 14 dudng tron ndi tiép tir giac ABCD.

V2ma? a3 V2ma3 ma’
=~ B'V_T' C.V= > D'V_T'
Cau 38. Mot nguoi gai 50 triéu dong vao mot ngan hang véi 13i suat 6%/ nim. Biét rang néu
khéng rat tién ra khoi ngan hang thi cir sau méi nam sb tién 141 s& duwoc nhip vao gdc dé tinh 13i
cho nam tiép theo. Hoi sau it nhat bao nhiéu nim nguoi do nhan duogc s6 tién nhiéu hon 100 triéu
ddng bao gém gde va 131 ? Gia dinh trong sudt thoi gian giri, 13i suat khong doi va ngudi dé khong
rat tién ra.

A. 11 nam. B. 12 nam. C. 13 nam. D. 14 nam.
Céu 39. Cho F(x) = x? 1a mot nguyén ham ctia ham s6 f(x)e?*. Tim nguyén ham ctia ham s

e .

A. jf’(x)ezxdx =2x2—2x+C. B ff'(x)ezxdx = —2x*+2x+C.

I
O 123 ¢

AV

C. jf'(x)ezxdx = —x+x+C. D. jf'(x)ezxdx = —x?>+2x+C.
Cau 40. Tim gia tri thyc cta tham sé m dé phuong trinh log§ x —mlog, x +2m —7 = 0 ¢o hai

nghi¢m thuc x4, x, thoa man x;x, = 81.
A.m =4, B. m = 44. Cm= —4 D. m = 81.
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. x+m . 3

Cau 41.Chohamso y = 1 (m 1a tham s0 thyc) thda man r[r2114r]1 y = 3. Ménh d¢ nao dudi day
dang ?

A.m > 4. B.3<m<4. Cm< —1. D.1<m<3.
Céu 42. D6 thi ciia ham sd y = x3 — 3x% — 9x + 1 ¢6 hai diém cuc tri A va B. Piém nao dudi
day thuoc duong thang AB ?

A.M(0; —1). B. Q(—1;10). C.N(1; —10). D. P(1;0).

x=1+3t

Ciau 43. Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho hai duong thang d;:{y = —2+t,

z=2

x—1 y+ 2 z < M \ \ re A \
= = — va mat phang (P):2x + 2y — 3z = 0. Phuong trinh nao du¢i day la

dz:

2 -1 2
phuong trinh mit phang di qua giao diém cta d; va (P), dong thoi vudng goc voi d,?
A 2x—y+2z+13 =0. B.2x—y+2z+22=0.
C.2x+y+2z—-22=0. D.2x—y+2z—-13 =0.

Cau 44. Cho ti dién déu ABCD c6 canh béng a. Goi M, N lan luot 1a trung diém cua cac canh
AB, BC va E 1a diém dbi xang véi B qua D . Mat phang (MNE) chia khéi ttr dién ABCD thanh hai
khéi da dién, trong d6 khdi da dién chtra dinh A ¢6 thé tich V. Tinh V.

V2a3 11v2a3 13v2a3 7V2a3

AV = T B.V= 516 C.V= 516 D.V= 516

Céu 45. Cho ham s6 y = f(x). D6 thi cia ham sé y = f'(x) nhu hinh bén. y
Pit h(x) = 2f(x) — x%. Ménh dé nao dudi day dung ?

A.h(4) =h(-2) < h(2). 4

B. h(4) = h(—2) > h(2). 5

C.h(2) > h(4) > h(-2). -2 e

D. h(2) > h(—2) > h(4). / o 1974 lx
___________ |

A A 4 2 ~ . \ Z \ A A 5
CAu 46. Co bao nhiéu so phirc z thdoa man |z — 3i| = 5 va 2 la s0 thuan 4o ?
Z —

A. V0 sb. B. 1. C.2. D. 0.
Céu 47. Cho hinh nén dinh S ¢6 chiéu cao h = a va ban kinh day r = 2a. Mit phang (P) di qua
S cat dudng tron day tai A va B sao cho AB = 2v3 a. Tinh khoang cach d tir tAm ctia dudng tron
day dén (P).

V5a V2a V3a
Ad=——. B.d=a. C.d=——. D.d=——.
5 2 2

Cau 48. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mat cau (S):x%+ y%+z% =9, diém
M(1;1; 2) va mit phang (P):x + y + z — 4 = 0. Goi 4 1a dudng thang di qua M, thuoc (P) va cét
(S) tai hai diém A, B sao cho AB nho nhét. Biét ring A c6 mot vecto chi phuong la 7(1 ;a; b),
tinhT=a—0>b.

AT=1. B.T =0. C.T= -2 D.T= —1.
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Y - 3xy + x + 2y — 4. Tim gia tri nho

Ciu 49. Xét cac sé thuc duong x,y thoéa min log,

x+ 2y
nhit P, ciaP =x+y.
AP 9v11 + 19 B P 18V11 — 29
« 'min — 9 . . min—T
2V11 -3 9v11 — 19
C.P,in = — D. P i, = —

Cau 50. Tim tat ca cac gia tri thuc ciia tham s6 m dé duong thang y = mx — m + 1 cat do thi cua
ham sb y =x3—3x%+ x+ 2 tai ba diém A4, B, C phan biét sao cho AB = BC.

A.meR. B.me€ (—2;+»).
5

C.meg (—o0;0]U[4;+). D.mE(—Z;+OO).

-- —--HET --- ---
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